
 
 

 Ješt ě k poplatku za odvoz odpadu  
     Někteří naši spoluobčané nechápou správně placení odpadu. Jde o poplatek, který 
se platí paušální částkou stanovenou zastupitelstvem obce na osobu podle trvalého 
pobytu. Nezáleží proto na tom, zda občan odpad tvoří a v jakém množství. Toto 
kritérium je směrodatné pro placení z odpadu u podnikajících fyzických osob. 
      V návaznosti na zákon  o odpadech  vydávají obce obecně závaznou vyhlášku, 

kterou stanoví konkrétní výši poplatku za třídění a likvidaci domovního odpadu v obci, popřípadě uvádějí 
další nezbytnosti. V naší obci je umožněno, aby ten, kdo má v obci trvalý pobyt, ale bydlí jinde si přinesl 
potvrzení z tamního obecního (městského úřadu), že platí poplatek v této obci (městě). Pokud takové 
potvrzení není předloženo, je povinností zaplatit poplatek z odpadu v místě trvalého pobytu. Tím se má 
zabránit, aby poplatková povinnost nebyla obcházena. 
     Od nového roku zavede obec novou službu. Na sběrném dvoře bude umístěn speciální   
kontejner na stavební su ť a stavební odpad.  
 
 

 
 

Důležité upozorn ění 
V nejbližších dnech bude provedena generální oprava lávky 
přes Výrovku mezi Kostelní Lhotou a Hořátví. Oprava bude 

trvat 5-7 dní. Během opravy bude lávka pro veřejnost 
uzavřena. Upřesnění uzavírky bude sděleno místním 

rozhlasem. 
Příprava oslav 650 let obce  
    Svoji činnost zahajuje komise vytvořená zastupitelstvem pro 
přípravu oslav výročí obce v příštím roce.   

 

Základní škola v Kostelní Lhot ě 

 

     Dne 1.9.2003 byl zahájen školní rok 2003/2004, při 
kterém nastoupilo 10 prvňáčků. 
Celkem dochází do školy 35 žáků. V letošním školním 
roce jsou na škole 3 třídy: 
1. třída bude samostatná - třídní učitelka je Dana 
Šafránková 
2. třída (2. a 4. ročník) - bude pracovat pod vedením 
třídní učitelky Jany Vyskočilové 
3. třída (3. a 5. ročník) - vyučuje ředitelka školy Danuše 
Landsgesellová. 
      Došlo ke změnám v učitelském sboru. Odešel pan 

učitel Líbal. Na jeho místo nastoupila vychovatelka školní družiny Jindra Šramotová, která bude zároveň 
vyučovat výchovy. 
     Školní družina je přemístěna do pravého křídla mateřské školy, kam děti zároveň dochází na oběd. 
Vojenská správa přidělila škole, na pomocné práce, zaměstnance k výkonu civilní služby. Na škole bude 
opět pracovat počítačový kroužek, který povede paní Chrenová. Výuku hry na hudební nástroje nadále 
vyučuje paní Sedláčková. V tělocvičně pokračuje kurs karate. 
      Děti se budou účastnit mnoha akcí pořádaných nejen naší školou, ale i ostatními malotřídními školami na 
našem okrese. Těšíme se i na spolupráci se školou Hradištko. Do plánu akcí je zařazena : škola v přírodě, 
plavání, vybíjená, školní výlety, divadelní představení, besedy, akademie, Mikulášská nadílka, atd. 
     Touto cestou bychom rádi poděkovali sponzorům, kteří se ochotně podíleli na financování některých 
školních akcí. Těšíme se na další spolupráci s rodiči i našimi sponzory, a přejeme jim i sobě, aby se naše 
vzájemné vztahy i nadále upevňovaly. 
                                                                                                           Ředitelství ZŠ Kostelní Lhota 
Internetová adresa: www.kostelni-lhota.cz/skola 
E-mailové adresy: 
klhota.skola@cbox.cz 
danuse.landsgesellova@ zs.kostelnilhota.indos.cz 

Žádáme občany aby do kontejnerů, které jsou umístěny na místních hřbitovech, neplnili tyto 
odpady, které nejsou svým původem z tohoto prostoru. Nedělejme z místa posledního 
odpočinku smetiště. Je to nedůstojné slušného člověka.  

2                                                                   Lhotecký zpravodaj  
 


